

# ВЕЛИКА СРБИЈА



Новине Српске Радикалне странке  
Специјално издање, бесплатан примерак

Ћићевац, август 2006. године  
година 2006, број 2693.

- Интервју са подпредседником Општинског Одбора Српске Радикалне Странке Ћићевац Предрагом Пантићем о активностима Општинског Одбора СРС-а у 2006. години
- Изјава Томислава Николића на конференцији за штампу која је одржана 31.08.2006.год.



## Слобода Шешељу!

- Редакција специјалног издања Велике Србије из Ћићевца је урадила интервју са подпредседником О.О. СРС Ћићевац Предрагом Пантићем који је у свом излагању изнео активности О.О. СРС Ћићевац у 2006. години.
- Уредник овог издања Горан Стојадиновић је урадио овај интервју где ће грађани Општине Ћићевац моћи да се упознају са свим активностима О.О. СРС Ћићевац
- Изјава Томислава Николића са конференције за штампу од 31.08.2006.год. (скинуто са интернета).

Оснивач и издавач Проф. др Војислав Шешељ; Главни и одговорни уредник Елена Божић – Талијан; Заменик главног и одговорног уредника Марина Томан; Уредник специјалног издања Горан Стојадиновић; Редакција Младен Гајић, Мићун Мирковић, Тихомир Мацић и Иван Јовић; Унос текста Ненад Мирковић; Компјутерски прелом Саша Стојадиновић.

**- Интервију подпредседника Општинског Одбора СРС-а Ћићевац - Предрага Пантића о активностима Општинског Одбора у 2006. години.**

**- Предраг Пантић:** - О.О. СРС-а Ћићевац на територији своје Општине делује као једина опозициона странка, а уједно је и најбројнија и најорганизованија странка у Општини Ћићевац. Активности странке у предходном периоду су биле покретање референдума за смену председника Општине који је и одржан у децембру месецу 2005. године где се види из резултата постигнутих на референдуму да је рејтинг СРС-а у Ћићевцу нагло порастао. Председник Општине је остао на власти после одржаног референдума, захваљујући великим лажима и обма нама грађана Општине Ћићевац, и то да ће здрава пијаћа вода стићи, да ће се одмах после одржаног референдума потписати уговор са Америчко-Израелско фирмом L.A. па је на таласима радио Ћићевца гостовао и наводни бизнисмен Боб Турудић који је рекао грађанима Ћићевца да само чека да Златан Кркић победи на референдуму и да ће се одмах потписати уговор, а радови на изградњи водовода одмах крећу, и да би се за све то дале и додатне гаранције гост на радију је био и онај несрећни шеф народне канцеларије председника републике Србије Драган Ђилас који је такође обећао благодостање грађанима Ћићевца.

Председник Општине да би остао на власти је доделио и бесповратне социјалне помоћи једном делу неопредељених бирача из Општинског буџета у висини од 500.000,00 динара о чему О.О. СРС Ћићевац поседује и документацију. Тај новац је узет од грађана Ћићевца и пореских обавезника и злоупотребљен је у прљаву кампању и куповину гласова што ће грађани Општине Ћићевац сигурно казнити на првим наредним изборима.

- Даља активност О.О. СРС је била организовање славе Три Јерарха, где је био велики одзива чланова и симпатизера СРС-а и где је све протекло у пријатној атмосфери и дружењу онако како то умеју да организују Српски Радикали.

- Организован је и један аутобус за одлазак на митинг подршке нашем председнику др Војиславу Шешељу који проводи најтеже дане у Хашком казамату и који невин очекује три ипо године на почетак суђења.

- Такође је организован и један аутобус за одлазак на сахрану мучки убијеном бившем председнику Србије и СРЈ - Слободану Милошевићу.

- Следећа активност О.О. СРС-а је била организација редовне годишње скупштине на којој су усвојени задаци и планови О.О. за наредни период. На скупштини су изабрани и 10 члана Општинског Одбора који су положили свечану заклетву и где је све протекло у најбољем реду.

- Организована је и врло успешна промоција књиге др Војислава Шешеља „Сведок одбране Слободана Милошевића у Хашком процесу“, пред препуном салом центра за културу - предпостављамо да је било присутно око 250 грађана Општине Ћићевац. Гости трибине су били Митар Балевећ - први сведок одбране на суђењу у Хашком инквизиторском суду, затим професор др. Јарчевић - подпредседник владе Републике Српске Крајине у изнанству и сведок одбране у Хагу, функционер странке из градског одбора СРС Београд господин Мијаљевић, председник Расинског округа СРС-а господин Момчило Дувњак, председник О.О. СРС-а Крушевац Радован Милванкић, а учешће су узели и функционери О.О. СРС-а Ћићевац и то председник О.О. СРС-а Ћићевац Младен Гајић, подпредседик О.О. СРС-а Ћићевац Иван Јовић и председник МО Ћићевац Горан Стојадиновић.

- О.О. СРС-а Ћићевац је бесплатно поделио један број књига, а у Ћићевцу се дуго причало о веома успешно организованом промоцији књиге.

- О.О. СРС-а је такође организовао делегације за одлазак на помен и полагање венаца нашим борцима у последњем рату који су храбро дали своје животе за одбрану отаџбине и то одлазак у Сталаћ на помен погинулом војнику који је храбро погинуо на Косову, и војнику 63 падобранске бригаде Владану Анђелковићу из Мрзенице који је као добровољац оставио свој млад живот бранећи Српство у Републици Српској - у Скланима. Овакве помене у Општини Ћићевац једино посећује делегација СРС-а као најпатриотскија странка, што народ зна да поштује.

-Још много тога је било урађено, али ово су били најкрупнији задаци које сам Вам испричао у краћим цртама.

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА. ЖИВЕЛА ВЕЛИКА СРБИЈА!**

- **Због великог интересовања за интервију који ће у наредном периоду дати нашем листу баба Драгица Гајић уредник овог издања одлучио је да један део интервијуа објави у овом броју.**

- **Баба Драгице Ваш предходни интервију је одјекнуо као гром у Ћићевцу. Шта Ви мислите о томе?**

-**Баба Драгица:** То је зато синко што велика већина житеља Општине Ћићевац зна колико ови лопови на власти краду, лажу и мажу овај мучан народ, а не смеју да то јавно објаве јер се багра на власти понаша као диктатори из XX века (Хитлер, Стаљин, Пиноче и Чаушеску), само што не убијају оружјем него игладњавањем нашег народа. Ја их се не бојим јер сам

већ свој век проживела, а желим овој деци да помогнем да отерају ове сотоне са власти.

- **Председик Општине Златан Кркић је изјавио на радио Ћићевцу да Мишел Радовановић није никог ударио аутом и да о томе не постоји полицијски записник. Шта Ви кажете на његово демантовање поменутог случаја?**

-**Баба Драгица:** Кога он има да демантује „брука једна и срамота“, лаже нас овде да ћемо сутра пити здраву воду, а ја свако сутра кад одвијем славину излази нешто црно, ко да је Американац онај његов пословни партнер Боб Турудић наредио да нас потрује. А сетите се кад су се драли на све радио и телевизијске станице да ће ни уведу воду, гас и канализацију и да ће све то да нас кошта „мало“, још му Златан Кркић поклатио 10.000,00 евра (820.000,00 динара) народних пара како то лоповски обичаји налажу. Брат Американац се изгубио и нема га нигде, а наш председник Општине се и даље шетка по корзоу, намешта фризуру на сваки излог и пије и ждере у сваку кафану са све они његови лопови из Демократске Странке, Српског покрета обнове Драгана Чапкуновића, Демокришћанске странке Србије доктора Баткета, Нове Србије, Демократске странке Србије, Г17 плус, Јединствене Србије, Пензионерске странке и разних „група грађана“. Ето синко они су сви удружили против Вас Радикала и ја Ви гарантујем да ће да ги победите. Није овај народ глуп, а није ни луд да сваки пут гласа за лопови и зато има да Вас гласају...

Редакција Специјалног издања Велике Србије обавештава све читаоце да ће за месец дана изаћи нови интервију са Драгославом Гајић.

## Конференција за штампу од 31.08.2006.год.

**Томислав Николић:** Даме и господо новинари, Српска радикална странка је из средстава информисања обавештена да је у Хагу одређен мимо воље др Војислава Шешеља бранилац, тзв. бранилац Војислава Шешеља. Ви знате његов став по том питању. Он има тим који му припрема одбрану, он има своје правне саветнике, њему бранилац не треба, довољно је стручан, а посебно је довољно обавештен о делима која му се приписују да би могао сам да се брани. И ми ћемо сигурно уложити приговор на ту одлуку, а ви сами знате да једноставно то суђење без Војислава Шешеља који би се бранио не може да буде суђење у коме постоје две стране, тужилац и одбрана. То је онда искључиво суђење у којима би сарађивали тужилац и судија. Не може. Тамо нема честитог адвоката, а посебно не може да буде честит онај ко прихвати ангажман, иако врло добро зна да оптужени не жели да он буде бранилац. То више није питање професионализма, то је питање части, морала, етике, схватања одбране. Браните онога ко хоће да га браните. Шта браните некога ко не жели да га ви браните? Шта сте му ви онда? То је као кад вам неко даје савет који нисте тражили. Знајте да је то увек претња. С друге стране, и Тужилаштво, и суд, и адвокати то схватају као суђење за неки прекршај, за неко кривично дело у коме се оптужени уопште не сналази, него мора да га неко стручан заступа. И то личи на она суђења која гледате, личило би на она суђења која гледате у западним филмовима где оптужени преседи неколико дана у судници, за то време се надмећу адвокат и тужилац, судија гледа ко од њих крши правила, ко је успешнији, порота пресуђује, судија изриче казну, а оптужени сачека да му само кажу шта се десило. То у случају Војислава Шешеља једноставно није могуће. Оптужен за своје идеје, за своју идеологију, за многе своје поступке за које нико у свету није оптужен. А ваљда он зна да ли је идеја Велике Србије, како се брани идеја Велике Србије. Како ће то да брани неки енглески адвокат?

Ево вам пример Момчила Крајишника. Када је испитивана Биљана Плавшић, Момчило Крајишник као оптужени рекао је - желим и ја да поставим два питања, бранилац је рекао – није потребно да ви постављате питања, и судија није одобрио да он постави питање. Ми већ чујемо, како обавештавају наша средстава информисања, да бранилац у приправности пише неке поднеске у име Војислава Шешеља. И сад то представљају као поднесцима које би и он написао. Бранилац који је прихватио да на силу буде бранилац у приправности, у име Војислава Шешеља пише приговор што му је наметнут бранилац који више није у приправности него званични бранилац, дакле он сматра да то није у реду што је наметнут бранилац а у реду је што је он наметнут као бранилац у приправности. Нема ту морала, то се ради за новац. И овде већ постоји читава адвокатска банда у Србији која због новца путује у Хаг, баш их брига за људске душе.

И ми ћемо се борити као тим, то што ми можемо. Жао ми је што српска правничка јавност чека да је радикали питају, појединачно свакога од њих да ли се са тим слажете или не. Жао ми је што сами не реагују, па макар каква да би била реакција. Жао ми је што држава уопште не реагује, као да се не ради о грађанину Србије. Али, ово је држава која са годину, две или пет, или десет закашњења реагује на све оно што се дешава. Зато нам овако и иде. А Војислав Шешељ је борац, и ви знате да ће за то своје право да се бори до краја живота.